

SHL का वीडियो फीडबैक प्रत्येक उम्मीदवार में शक्तिशाली ब्रांड एडवोकेट बनाता है

इस क्रांतिकारी उत्पाद के साथ, कंपनियां सभी उम्मीदवारों को प्रसन्न करने के लिए बड़े पैमाने पर व्यक्तिगत, वीडियो-आधारित फीडबैक प्रदान कर सकती हैं - यहां तक कि उन्हें भी जिन्हें काम पर नहीं रखा गया

लंदन, 13 अक्टूबर 2021 /PRNewswire/ -- लोक विज्ञान व प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में अग्रणी, SHL ने अपने क्रांतिकारी SHL वीडियो फीडबैक को लॉन्च करने की घोषणा की है। अपनी तरह का पहला, यह भर्ती टूल भर्ती प्रक्रिया में प्रत्येक उम्मीदवार के लिए स्वचालित और व्यक्तिगत फीडबैक प्रदान करता है।



असाधारण उम्मीदवार अनुभव और यादगार नियोक्ता ब्रांडिंग बनाने में संचार और फीडबैक महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। SHL की वीडियो फीडबैक से कंपनियां उन उम्मीदवारों के बीच भी ब्रांड एडवोकेट बना सकती हैं, जिन्हें भर्ती नहीं किया गया। इसके अलावा, स्वचालित फीडबैक आपके नियोक्ताओं को प्रत्येक उम्मीदवार को, यहां तक कि बड़े पैमाने पर कार्रवाई योग्य, शक्ति-आधारित अंतर्दृष्टि प्रदान करने में सक्षम बनाती है।

"नौकरी खोजने का समय और भावनात्मक प्रयास उम्मीदवारों के लिए अविश्वसनीय रूप से माँगपूर्ण हो सकता है। अपने प्रयासों को कोई अहमियत नहीं मिलने पर बहुत से लोग निराश हो जाते हैं। इसके साथ ही, नियोक्ताओं के लिए सैकड़ों या हजारों उम्मीदवारों को अलग-अलग का अनुभव प्रदान करना मुश्किल है," SHL में समाधान प्रमुख सैम व्हाइटमैन ने कहा। "हमारे सभी प्रतिभा अधिग्रहण समाधानों के साथ एकीकृत, SHL की वीडियो फीडबैक के साथ, हम आपके उम्मीदवारों को प्रसन्न करने के लिए तत्काल, इंटरैक्टिव और संपूर्ण संचार और फीडबैक प्रदान करने में सक्षम होते हैं।"

SHL

वीडियो फीडबैक प्रतिभा पूल के भीतर अच्छी प्रतिष्ठा बनाए रखने में मदद करती है। अस्वीकृत उम्मीदवार अकसर या तो भविष्य में भर्ती होने वाले या भविष्य के ग्राहक होते हैं। वैयक्तिकृत फीडबैक न केवल उम्मीदवार के अनुभव में मूल्य जोड़ती है, बल्कि लोगों पर केंद्रित संगठन के रूप में ब्रांड की पहचान को भी बढ़ाती है।

इसके साथ,

आप अपने ब्रांड के साथ इंटरैक्ट करने वाले प्रत्येक उम्मीदवार के पेशेवर जीवन में मूल्य जोड़ सकते हैं। हमारी प्रौद्योगिकी हजारों उम्मीदवारों को कभी भी, कहीं भी स्वचालित, स्केलेबल और व्यक्तिगत वीडियो फीडबैक प्रदान करती है।

SHL के वीडियो फीडबैक के बारे में [यहां](#) और जानें।

SHL के बारे में

SHL का विज्ञान और प्रौद्योगिकी आपकी कंपनी की सबसे बड़ी संपत्ति - आपके लोगों की क्षमता को इष्टतम करती है। प्रतिभा अधिग्रहण से लेकर प्रतिभा प्रबंधन तक,

हम आपको किसी अप्रत्याशित परिस्थिति में सफल होने के लिए आवश्यक विविध, चुस्त और नवीन कार्यबल बनाने में मदद करते हैं।

आपके सभी लोगों के उत्तर के लिए एक मंच। www.shl.com

संपर्क

Kristina Iniguez

PR@shl.com

लोगो - https://mma.prnewswire.com/media/999538/SHL_Logo.jpg